
Nom et Prénom : ...... ...... Groupe : 06

Interrogation no2 (SMl) (A)

3. Complétezletableau (sur 7 bits) :

Décimal SVA cR (cà1) cv (cà2)
t8 oo oo&o o o 4"oo Ao oa,LooA-O

-2L Ao4.llo 1100101 AL 0n:.4,\o

4. Effectuer sur 9 bits en CR(CI) I'opération suivante puis donner le résultat en décimal : -35 lrey + 32 Ol

5.2. Donner sous la forme XM x 2Ë' la v ur de X qui correspondant au représentation hexadécimale



Nom et Prénom : ...... ....., Groupe : 06

Interrogation no2 (SM1) (B)

1. Effectuer en BCD puis en Excedent-3 I'opération suivante : (56)3 + (75)s

2. Trouver la représentation hexadécimale en ASCII du : 96 ....ê. ..Aê. U6l
Rappel : le code du caractère 0 est (48)ro , le code du caractère A est (65)ro, le code du caracière a est (97)ro

3. Complétezle tableau (sur 7 bits) :

Décimal SVA cR (cà1) cv (cà2)
2l ,oO Lo[a/t oaA a/yo /\ c(3&o{ê&

-+9 L{o ae &A \ o l.o â.oo 1010101

4. Effectuer sur 9 bits en CR(CI) I'opération suivante puis donner le résultat en décimal : -32 çey+ 35 tsl

:::::::::::::
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Nom et Prénom : Groupe : l0

Interrogation no2 (SMl) (A)

6. Montrer que: ÂBC + A,BC + ÂBC: AB + Âe

ry + Abt +-t-?=c = ÀÂ (# * ÂBE

= nE+ Âe
=Âf*Âeô=?(Ë+Xe\



Nom et Prénom : Groupe : 10

Interrogation no2 (SMl) (B)

1. Effectuer en BCD puis en Excedent-3 I'opération suivante : Q7)rc + (34)ro

Rappel : le code du caractère 0 est (48)ro, le code du caractère A est (65)ro, le code du caractère a est (97)ro

3. Donner les valeurs décimales correspondantes au contenu Hexadécimal sur 7 bits, sachant que

ce contenu est représenté en SVA, CR(Cl), CV(C2) : 7D1roy , /'t tya {Ào& 1r1

4. Effectuer sur 9 bits en CV(C2) I'opération suivante puis donner le résultat en décimal : -35 trol + 37 tel

LL -= - AL2-+

\l\ ôôô;
S €L

5.2. Donner sous la forme +M x 2E' lavâleur de X qui correspondant au représentation hexadécimale

6. Montrer que: XYZ + NVZ + XVZ: XY + 
^

--F2+7T =


